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Relação do aço

P1 3xP2 P5

10xP6 5xP7 3xP10

2xP13 P14 4xP15

P24 P29 P33

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 76 92 6992

2 5.0 216 88 19008

3 5.0 108 29 3132

4 5.0 108 98 10584

5 5.0 427 86 36722

6 5.0 22 28 616

7 5.0 135 28 3780

8 5.0 27 128 3456

9 5.0 27 120 3240

CA50 10 10.0 150 317 47550

11 12.5 10 317 3170

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

5.0

475.5

31.7

875.3

322.5

33.6

148.4

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

356.1

148.4

Volume de concreto (C-25) = 6.65 m³

Área de forma = 108.54 m²

DOCUMENTO

C.R.

A.R.T

Contrato de Repasse - CAIXA

DESCRIÇÃO

Registro de Responsabilidade Técnica

NÚMERO

04000514-73

1020170196373

DATA

DESCRIÇÃO

VISTO

PROJETO ESTRUTURAL

FOLHA:

DATA:

CONTEUDO:

Proprietário

Autor do projeto

Responsável Técnico

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

DESCRIÇÃO DOS PAVTOS:

ÁREA DO TERRENO ORIGINAL:

ARQUIVO:

Endereço:

ÁREA TOTAL DA CONSTRUÇÃO

INDICE CONTROLE CAPTAÇÃO ÁGUA PLUVIAL:

INDICE PAISAGISTICO:

PILARES DO PAV. TÉRREO

ENGº CIVIL WILLIAM DE SOUZA FERREIRA CREA 25 325 D/GO

TÉRREO

3/5

30/10/2017

318,83M²

3.026,91M²

CENTRO POPULAR

Centro de Referência Especializada para População em situação de Rua

Rua VB 5, APM: 03 Jardim Vista Bela, Goiânia - GO.
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